





ప్రజల పై విద్యుత్ చార్జీల భారాన్ని తగ్గించాలి

-నేట్లపల్లి శివరామ్ వైయస్సార్టీసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి

మైదుకూరు, అక్టోబర్ 28, ప్రభాతపాఠం:

ప్రతి వ్యక్తీతగా ఎన్నికల ప్రచారంలో హామీలు భాగంగా చంద్రబాబు నాయుడు విద్యుత్ చార్జీల పెంపొందించిన అధికారంలోకి రాగానే విద్యుత్ చార్జీల తగ్గించి నాణ్యమైన విద్యుత్ వినియోగదారులకు ఇస్తామని చెప్పిన అబద్ధాల వం ప్రజాబాధ అధికారంలోకి వచ్చిన నాలుగు నెలలలో సర్వబాబు చార్జీల పేరిట రూ.6072 కోట్ల విద్యుత్ భారాన్ని పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలపై మోపడాన్ని వైయస్సార్టీసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నేట్లపల్లి శివరామ్ తీవ్రంగా ఖండించారు. విద్యుత్ ఇంధన సర్వబాబు చార్జీలు(ఎఫ్పిపిసీఎం) 2022-23 సంవత్సరానికి సుమారు రూ.6072 కోట్ల రూపాయల భారం వేస్తూ మూడు విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థల ప్రతిపాదనలతో విద్యుత్ నియంత్రణ మండలి(ఇఆర్ఎన్) నోటిఫికేషన్ జారీ చేసియున్నా తక్షణం ఉపసంహరించు కోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికే నిత్యవసర వస్తువుల ధరలు పెరుగుదలతో మరోవక్క ఉపాధి సృష్టికి ఆదాయాలు తగ్గడంతో తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్న ప్రజల పై ఇలా విద్యుత్ బారాల మోపడం అమానుషమని ఆయన తెలిపారు. 2022-23 లో వాణిజ్య కంపెనీలకు ఈ నవంబర్ నెల నుండి 2026 జనవరి వరకు యూనిట్ కు దాదాపు రూ.1.62 పైసలు అదనంగా చెల్లించాలని తాజా ఉత్తర్వులు విద్యుత్ రెగ్యులేటరీ కమిషన్ ఇచ్చిందని ఇది వినియోగదారులకు పేదలకు పెను భారం అని ఆయన తెలిపారు. చంద్రబాబు మాట తప్పి ప్రజలపై వేసిన ట్రూ ఆఫ్ చార్జీల భారాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే రద్దు చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

సీఎం సహాయ నిధి కింద బాధితులకు చెక్కులు పంపిణీ



మైదుకూరు, అక్టోబర్ 28, ప్రభాతపాఠం:

మైదుకూరు నియోజకవర్గానికి చెందిన దాదాపు 17 మంది బాధితుల కుటుంబాలకు సీఎం సహాయ నిధి కింద 14,67,705 /- రూపాయల సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ బాధితులు ఆర్థిక పరంగా ఇబ్బంది పడుతున్న వారికి ఎంతో ఉపయోగపడుతుంది తెలియజేశారు. తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో అందరూ భాగస్వామ్యం కావాలని పిలుపునిస్తూ ఎవ్వరైతే పట్టణ సుదూరం యాదవ్ సభ్యత్వ నమోదు మీడియా ముందు చూపాలని నియోజకవర్గంలో ప్రతి ఒక్కరూ పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో పాల్గొని వంద రూపాయలు చెల్లించి ప్రతి ఒక్కరు నమోదు చేసుకోవాలని వారికి పార్టీ తరఫున రెండు సంవత్సరాల టీమా ఉండడమే కాక ప్రమాదపశాత్తు ఏదైనా జరుగుతే 5 లక్షల రూపాయలు అందజేస్తారని ఈ అవకాశాన్ని పెద్ద ఎత్తున కార్యకర్తలు వినియోగించుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు దాసరి బాబు, ఆర్ శ్రీని, మాజీ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ ఆకుల శ్రీకృష్ణయ్య, గుండం రాజు సుబ్బారావు, కోస సుబ్బారావు, సుబ్బారాయుడు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, బాధితులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సభ్యత్వ నమోదుపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ

రైల్వేకోడూరు, అక్టోబర్ 28, ప్రభాతపాఠం:

తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రతిపాత్తుకంగా చేపట్టిన సభ్యత్వ నమోదు పై అందరూ శ్రద్ధ కనబరచాలని రైల్వేకోడూరు టీడీపీ యువ నాయకులు ముక్కా సాయి వి కాన్ రిచ్చారు. సోమవారం స్టానికే రామమిరాజుపేట టీడీపీ కార్యాలయంలో ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడుతూ రైల్వేకోడూరు నియోజకవర్గాన్ని రాష్ట్రంలో మొదటి స్థానం చేశారా ప్రయత్నాలను ముమ్మరం చేయాలని ఆయన యువతకు పిలుపునిచ్చారు. దేశ చరిత్రలో తెలుగుదేశం పార్టీ చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలు అందరినీ ఆకర్షిస్తున్నాయని ఆ డిమాండ్తో సభ్యత్వ నమోదు కూడా ఇదే శ్రద్ధను కనబరచాలని సాయి వికాన్ రిచ్చారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో ప్రజలు సభ్యత్వ నమోదుకు యువతకు రైల్వేకోడూరు రాష్ట్రంలోని మొదటి స్థానాన్ని సాధించేంతవరకు నడుం బిగించే పని చేయాలని సాయి వికాన్ రిచ్చారు. రానున్న లో బలో రైల్వేకోడూరు నియోజకవర్గాన్ని తన తండ్రి టీడీపీ ఇన్నామ్ ముక్కా రామమిరాజుపేట రిచ్చారు. నియోజకవర్గాన్ని ఆదర్శవంతమైన నియోజకవర్గాన్ని రైల్వేకోడూరును తీర్చిదిద్దామని ఆయన తెలిపారు. నియోజకవర్గంలోని ఐదు మండలాలలో కొట్లాడి రూపాయలు సీఎంఎల్ కోర్సును అవసరమన్న ప్రతి వోట ప్రజల కోరిక మేరకు వేస్తున్నామని తమది చేతల ప్రభుత్వమని వట్టి మాటల చెప్పే ప్రభుత్వం కాదని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైల్వేకోడూరు నియోజకవర్గ టీడీపీ యూజీ బాగా పాల్గొన్నారు.

యోగివేమన యూనివర్సిటీలో కోడూరు సాయి డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు విజయకేతనం

రైల్వేకోడూరు, అక్టోబర్ 28, ప్రభాతపాఠం:

కడప జిల్లా యోగివేమన విశ్వవిద్యాలయంలో జరిగిన సాత్ జోన్ కబడ్డీ పోటీలకు రైల్వే కోడూరు చెందిన సాయి డిగ్రీ కళాశాల ఎంపికై నట్ల కళాశాల ప్రస్థాపాల్ ముత్యాల పెంపలయ్య తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బాల్య దశ నుంచే వీరు క్రీడలలో విశేష కృషి చేసినారని అందుకే సాత్ జోన్ క్రీడలలో ఎంపికయ్యారని ఆయన పేర్కొన్నారు. అనంతరం వీరు జరుపు రుని కళాశాల డైరెక్టర్లు ఫిజికల్ డైరెక్టర్ వల్లారా పులు ఆభినందించారు.

వాసవి క్లబ్ వైస్ గవర్నర్ పెండ్యాల విజయ్ కుమార్

రైల్వేకోడూరు, అక్టోబర్ 28, ప్రభాతపాఠం:

ఆదివారం పుట్టిదిన లో జరిగిన వాసవి క్లబ్ ఇం టీబీటివీసర్వీ డిట్రిక్ వి 206 ఎ గవర్నర్ వార్షిక డిట్రిక్ కాన్ఫరెన్స్ జరిగిన సందర్భంలో రైల్వేకోడూరు వాసవి క్లబ్ జిల్లాలో నలుగురికి పదుపులు వచ్చి నట్ల జిల్లా వైస్ గవర్నర్ పెండ్యాల విజయకుమార్ తెలిపారు. ఇందులో పాసన్నార నిరంజన్ ఇంట రైన్వేసర్వీ ప్రోగ్రాం కో ఆర్డినేటర్ గా గౌరవ సమన్ కుమార్, రిజియన్ చైర్మన్ తిరునామల కుమార్, జోన్ చైర్మన్ ఎంపిక చేసినట్లు పెండ్యాల విజయకుమార్ తెలిపారు. ఈ పదవులకు 2025 సంవత్సరం పాటు పదవుల్లో ఉంటారని ఆయన పేర్కొన్నారు. అనంతరం ఎంపికైన వీరిని ఘనంగా సత్కరించారు.

ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించండి - తహశీల్దారు భీమేశ్వరరావు

పీలేరు, అక్టోబర్ 28, ప్రభాతపాఠం:

ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించడంలో పీలేరు మండలం వారిని తహశీల్దారు భీమేశ్వరరావు అన్నారు. సోమవారం బదిలీలో భాగంగా పీలేరు మండల పరిధిలోని అన్ని పంచాయతీలలో సూతన పీలేరులోని బాధ్యతలు తీసుకున్న పీలేరు, మండల సర్వేయర్లు, సచివాలయం సర్వేయర్లు, డిప్యూటీ తహశీల్దారు, రెవెన్యూ సిబ్బందితో కలిసి రివ్యూ మీటింగ్ నిర్వహించిన సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పీలేరు నియోజకవర్గంలోని ఆరు మండలాలలో పెద్ద మండలం పీలేరు మండలం విశాలమైందని పీలేరు నియోజకవర్గ కేంద్రంగా ఉండటంతో మండల పరిధిలోని గ్రామాలలో వివిధ రకాల సమస్యలతో ఆధికారుల కోసం వచ్చే ప్రజలపై పెత్తనం చెలాయించకుండా సానుకూలంగా వారి సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు కమిటీయాలని, ప్రజల నుంచి ఫిర్యాదులు అందితే ఆధికారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని తహశీల్దారు హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో డి.టిలు సుబ్బాబాబు, రెడ్డెప్పరెడ్డి, మండల సర్వేయర్ కిరణ్మయ్యతో పాటు సూతనంగా బాధ్యతలు తీసుకున్న పీలేరు పాల్గొన్నారు.

రాజారెడ్డి భార్య సుజాతకు రూ.5లక్షల చెక్కును అందజేసిన డిఎఫ్ఓ

పీలేరు, అక్టోబర్ 28, ప్రభాతపాఠం:

అక్టోబరు 15న మండలంలోని కాకులారం పల్లె పంచాయతీ బందారపల్లెకు చెందిన రైతు మోపిరెడ్డి రాజారెడ్డి ఏనుగుల దాడిలో మృతి చెందాడు. ఈ విషయం పాతకులకు విధితమే. ఏనుగుల దాడిలో మరణించిన రాజారెడ్డి కి ప్రభుత్వ సాయం రూ.5లక్షల చెక్కును సోమవారం మతుడు రాజారెడ్డి భార్య సుజాతకు బందారపల్లెలో వారి స్వగృహంలో అన్నమయ్య జిల్లా డిఎఫ్ఓ ఆదిశాల మేరకు వారికి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలికిరి ఎఫ్.టి. గిరినాథ్, ఎ.బి. జ్యోతిలు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ కార్పొరేషన్ కు అమ్మిన భూమిని తీసుకుంటున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి

పీలేరు, అక్టోబర్ 28, ప్రభాతపాఠం:

ఎస్సీ కార్పొరేషన్ భూమి కొనుగోలు పథకం ద్వారా ఇచ్చిన భూమిని బలవంతంగా తీసుకుంటున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని సీపీఐ జిల్లా కార్యకర్తల సభ్యులు డిఎల్ వెంకటేశ్వర్ రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి రంగారెడ్డి దళితలతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ వసుకుమార్ శ్రీధర్ గారికి వివరణితం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కేవి.పల్లె మండలం తిమ్మాపురం గ్రామంలో ఉన్న భూమిని సి.రవీంద్ర నాధరెడ్డి వద్ద 2006లో దాదాపు 43 ఎకరాలు ఎస్సీ కార్పొరేషన్ కొనుగోలు చేసి భూమి కొనుగోలు పథకం కింద భూమిని దళితులకు 52 మందికి అడ్ గ్రామంలో ఉన్న కొంతమందితో పాటు పక్క గ్రామాలైన గాలివారిపల్లె, మహారాజాపల్లె గ్రామాలలో ఉన్న నిరుపేద దళితులకు పంచారు. కొంతమంది భూములు సాగుచేసుకుంటున్నారు. కొంతమందిని ఎవరైతే ఎస్సీ కార్పొరేషన్ భూములు అమ్మివేసిన రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకుని భూములు అమ్మిన వారి భూమిలో సైతం కంపెనీ మేనుకు ప్రశ్నించేవారైతే ద్వారానే చేస్తుంటే పరిస్థితులు అక్కడ ఉన్నాయని కలెక్టర్ గారికి వివరించారు. ఈ విషయంపై స్పందించిన జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఈవోను పిలిచి ఈ అంశాలపై నిజానిజాలు తేల్చి అవసరమైతే ఎస్సీ, ఎస్సీ కేసు నమోదుచేయాలని 10 రోజులలో నివేదిక ఇవ్వాలని ఆదేశాలు జారీచేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిన్న, వెంకటరమణ, యువరాజు, రామ సుబ్బామ్య, ఈశ్వరమ్మ, రెడ్డెమ్మ, రెడ్డికంకర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పద్మావతి నగర్ లో ఉచిత వైద్యశిబిరం

పీలేరు, అక్టోబర్ 28, ప్రభాతపాఠం:

పట్టణంలోని పద్మావతినగర్లో సోమవారం తలపుల పీహెచ్ఎస్ వైద్యాధికారి రమేష్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్యశిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వైద్యులు మాట్లాడుతూ అవగాహన లోపంతో ఎవరు కూడా అలటవ్యాధుల బారిన పడకుండా ప్రజలు మేల్చిన మెలుకువలు పొలిస్తూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. నీరు కలుపితప్ప వచ్చే వ్యాధులు వాటి నిర్మూలనకు నీటిని కాచి వడపోసి లేదా కోదోసేన చేసిన నీటిని తాగాలని తాజా ఆహారమే పూజించాలని తినడానికి ముందు మల విసర్జన, చేతులు శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలన్నారు. జ్వరం, జలుబు, వికారం వాంతి, కడుపునొప్పి, డబ్బరియా వంటి అలట వ్యాధుల సమస్యలు ఉత్పన్నమైనట్లైతే నిర్లక్ష్యం చేయక ప్రభుత్వ సుపర్ కేంద్రం నుంచి సూచనలు చికిత్సలు ఉచితంగా పొందాలన్నారు. వైద్యశిబిరంలో 31 మందికి చిరువ్యాధులకు చికిత్స చేసి మందులు పంపి నీ చేశామన్నారు. వైద్యశిబిరం ప్రతి సచివాలయ పరిధిలో నిర్వహించిన ప్రాంతాల్లో నిత్యం నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శానిటర్ ఇన్ షెక్టర్ సోపాట్, పార్ట్ ఎడ్యుకేటర్ కొండయ్య శ్రీనివాసులు, రత్నం, శివ, విజయకుమార్, రత్నం ఆశ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



అర్బులైన మహిళలందరికీ దీపావళి కానుక

వేంపల్లె, అక్టోబర్ 28, ప్రభాతపాఠం:

రాష్ట్రంలోని అర్బులైన పేద మహిళలందరికీ దీపావళి నుండి ఉచిత వంటకాన్ని సిలిండర్లను చంద్రబాబు ప్రభుత్వం సరఫరా చేయడం హామీగా వైఎస్సార్ వేంపల్లెకు చెందిన డి.టి. జిల్లా కార్యదర్శి సింగారెడ్డి జయరామిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఆయన పులివెందుల టి.టి.పి ఇన్ ఛార్జి మార్కెట్ రవీంద్రనాథరెడ్డి (టీ.టి.పి. రవి)ని పులివెందులలోని ఆయన కార్యాలయంలో కలిశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలుచేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలపై చర్చించారు. వేంపల్లె పట్టణాభివృద్ధి కృషి చేయాలని టి.టి.పి. రవిని కోరారు. అనంతరం సింగారెడ్డి జయరామిరెడ్డి మాట్లాడుతూ అర్బులైన మహిళలకు ఏడాదికి మూడు వంటకాన్ని సిలిండర్లు చంద్రబాబు ప్రభుత్వం ఉచితంగా ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ పథకం ద్వారా ఐదేళ్లలో దాదాపు రూ.13500కోట్ల భారం ప్రభుత్వంపై పడుతుందన్నారు. సూపర్ సెక్యూరిటీ పథకాలలో భాగంగా వృద్ధులకు రూ.4వేలు, దివ్యాంగులకు రూ.6వేలు వింపన అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అన్నా క్యాంటిన్లను పునఃప్రారంభించి పేదల కడపు నింపుతున్నారన ఆశచి. రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందాలంటే ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుతోనే సాధ్యమన్నారు. పులివెందుల నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కమిటీ రవి ఎంతో కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

ఉల్లి రైతులను ప్రభుత్వం తక్షణమే ఆదుకోవాలి

వేంపల్లె, అక్టోబర్ 28, ప్రభాతపాఠం:

ఉల్లి రైతులను ప్రభుత్వం తక్షణమే ఆదుకోవాలని రాజ్యసభ మాజీ సభ్యులు కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర ముఖ్య అధికార ప్రతినిధి డాక్టర్ ఎన్.తులసిరెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. తంగిడుపల్లెలోని ప్రకృతిగర్ల వద్ద ఉల్లిగడ్డలు సాగుచేసిన రైతులతో సోమవారం ఆయన మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉల్లిరైతులు ఎకరారు కు.లక్ష నుండి రూ.1.20లక్షల వరకు ఖర్చు చేశారని, దిగుబడులు కూడా బాగానే వచ్చాయిన్నారు. దురదృష్టవశాత్తు కోసేనా ఘటే కరువయ్యారన్నారు. ప్రభుత్వం తక్షణమే రంగంలోకి దిగి క్వింటాలుకు రూ.3వేలు చొప్పున రైతుల వద్ద నుండి ఉల్లిగడ్డలు కొనాలని తులసిరెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. రాష్ట్ర మార్కెట్ టింగ్ శాఖ మంత్రి ఆహ్వానించారు, జిల్లా మార్కెట్ డి.ఎ. అధికారులతో తులసిరెడ్డి ఛోసీలో మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు సుబ్బాబాబు, రామకృష్ణ, అమర్ నాథ్ రెడ్డి, ఉత్తన్న, వేమయ్య, వేమ రాజు, బాలం సుబ్బారాయుడు, మహబూబ్ బాషా, వెంకటేష్, బద్రి, రాజు, రమణ, వినయ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కార్యకర్తల సంక్షేమమే తెదేపా లక్ష్యం

వేంపల్లె, అక్టోబరు 28, ప్రభాతపాఠం:

కార్యకర్తల సంక్షేమమే తెలుగుదేశం పార్టీ లక్ష్యమని ఆ పార్టీ మండల కన్వీనరు రామమునిరెడ్డి అన్నారు. సోమవారం టి.టి.పి. ఇన్ ఛార్జి టి.టి.పి. రవి ఆదిశాల మేరకు వేంపల్లెలోని సంబంధాల్లోని ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు చేశారు. అనంతరం రామమునిరెడ్డి మాట్లాడుతూ సీఎం చంద్రబాబు పేద ప్రజల సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేశారన్నారు. ఒకవైపు అభివృద్ధి, మరోవైపు సంక్షేమ పాలనే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తున్నారన్నారు. ఆలాగే సీఎం చంద్రబాబు ప్రవేశపెట్టిన వివిధ సంక్షేమ పథకాలపై ప్రజలు ఆకర్షితులై సభ్యత్వ నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రతి కార్యకర్తకు టి.టి.పి. అందగా ఉంటుందని, వీరి భవిష్యత్తుకు భరోసా కల్పిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి మహమ్మద్, వేమకుమార్, మదకా శ్రీను, యూనిట్ సభ్యుడు, జబీబుల్లా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అప్పులబాధతో రైతు ఆత్మహత్య

వేంపల్లె, అక్టోబరు 28, ప్రభాతపాఠం:

వేంపల్లె మండలంలోని రామిరెడ్డిపల్లెకు చెందిన ఎన్.శ్రీనివాసులు రెడ్డి(47) అనే రైతు అప్పులబాధ తాళలేక విషప్రాసనం సేవింపి ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు వేంపల్లె ఎస్సీ రంగారావు తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన మేరకు వివరాలిలా ఉన్నాయి.. శ్రీనివాసులు రెడ్డి వ్యవసాయ పెట్టుబడుల కోసం కొన్నట్లుగా సుమారు రూ.20లక్షల వరకు అప్పులు చేసినట్లు తెలిపారు. అప్పులు తీర్చలేక అప్పులపై చేసుకోవాలన్న ఉద్దేశంతో ఆదివారం రాత్రి సమయంలో పొలం వద్దకు వెళ్లి గడ్డిమందు తాగి ఆత్మహత్యకు పాల్పడినట్లు తెలిపారు. మృతుని భార్య శశికా ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్సీ తెలిపారు. మృతదేహాన్ని పులివెందుల ప్రాంతీయ ఆసుపత్రికి తరలించి పోస్టుమార్టం చేయించినట్లు తెలిపారు.

కుంచా సోమయ్య సేవలు వెలకట్టలేనివి

పులివెందుల రూరల్, అక్టోబరు 28, ప్రభాతపాఠం:

కుంచా సోమయ్య మంచి మనసున్న వ్యక్తి అని, ఆయన సేవలు వెలకట్టలేనివి సెకండ్ క్లాస్ మేజిస్ట్రేట్ శ్రీనివాసులు అన్నారు. కుంచా సోమయ్య రెండు పద్దం తీ సందర్భంగా సోమవారం పట్టణంలోని వికలాంగుల కార్యాలయంలో వికలాంగులకు ఫ్లెట్లు, గ్లాసులు, బండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన మేజిస్ట్రేట్ శ్రీనివాసులు మాట్లాడారు. సోమయ్య సేవల గురించి కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో సోమయ్య కుటుంబ సభ్యులు శివ, చంద్రశేఖర్, ఉమాదేవి, చందన, హరీష్, సుమతి, లోకేశులు పాల్గొన్నారు.

అమరవీరుల త్యాగాలు మరువలేనివి

పులివెందుల, అక్టోబరు 28, ప్రభాతపాఠం:

ప్రజలకు రక్షణ కల్పించి శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో నిండు ప్రాణాలు అర్పించిన పోలీసు ఆ పవీరుల ప్రాణత్యాగాల మరువలేనివి పులివెందుల డిఎస్సీ మురళీనాయక్ అన్నారు. పులివెందుల పోలీసుస్టేషన్ ఆవరణలో సోమవారం అమరవీరుల దినోత్సవాల సందర్భంగా రక్షణ శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ రక్షణ శిబిరాన్ని డిఎస్సీ మురళీనాయక్ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పులివెందుల సీబిలు జీవన్ గంగనాథ్ బాబు, ట్రాన్స్ సీబి హాజిబి, వేంపల్లె సీబి సురేష్, ఎస్సీ నారాయణ, ఇతర పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొని స్వచ్ఛందంగా రక్షణ శిబిరం చేశారు. ఈ సందర్భంగా డిఎస్సీ మాట్లాడుతూ పోలీసుల ఆదర్శంలో రక్షణ శిబిరం చేయడం చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు కూడా రక్షణ శిబిరం చేయడం ద్వారా నిండు ప్రాణాలను కాపాడిన వారవుతారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీసు సిబ్బంది స్వచ్ఛందంగా తరలి వచ్చిన రక్షణ శిబిరం, డాక్టర్లు భాగవత్, నాథ్, రాజేంద్ర, స్నేహిత అమృతావస్థం సీమా సంస్థ అధ్యక్షుడు రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్టివో ఆధ్వర్యంలో బాణసంచా దుకాణాలకు లక్ష్మీ డివ్

పులివెందుల, అక్టోబరు 28, ప్రభాతపాఠం:

డిపావళి పర్యటనం సందర్భంగా పులివెందుల పట్టణంలో ఏర్పాటు చేసే బాణసంచా దుకాణాలకు లక్ష్మీ డివ్ ద్వారా దుకాణం నంబర్లు కేటాయించారు. సోమవారం ఆర్టివో భాస్కర్ ఆధ్వర్యంలో ఈ లక్ష్మీ డివ్ నిర్వహించారు. పట్టణంలో సుమారు 31 షాపులు ఉండగా వీటికి నంబర్లు కేటాయింపి ఆర్టివో చేతుల మీదుగా లక్ష్మీ డివ్ తీయించారు. ముందుగా మొదటిషాపును ఉదయకుమార్ దక్కించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పులివెందుల తహశీల్దారు నజీర్ ఆహమ్మద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

PUBLIC NOTICE regarding land acquisition for Shikha Mohammed Ghose, S/O S.Shareef, Raju Umbasthigam, Rajampet Mandal, Schedule 5th. Includes details of the land and contact information for Sri S.Nasaruddin, Smt. E.D.AshaLatha, Advocates.

అర్.ఓ.సి. నెం. 1394/E1/2020 తెదే 2024.10.24. మదనపల్లె పురపాలక సంఘము ఈ-ప్రొక్యూర్మెంట్లు టెండరు నోటీసు. మదనపల్లె పురపాలక సంఘము నందు క్రింద తెలిపిన పనులకు గాను ఈ-ప్రొక్యూర్మెంట్లు ద్వారా టెండర్లు ఆహ్వానించడమైంది. Table with columns: ప. నెం., నిధులు, టెండర్ ఐ.డి.లు, పనుల సంఖ్య, పని అంచనా మొత్తము (ECV). Includes details for procurement of water supply and other works.







